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Hana Svobodová se ve své diplomové práci zaměřuje na porovnání veřejných prostorů, jejich 

charakteru, využití a vnímání v odlišných typech lokalit se zástavbou rodinných domů 

v Pražském městském regionu. Autorka si zvolila zajímavé téma, které je obvykle zkoumáno 

z pohledu architektů, zatímco geografové mu v českém nevěnují příliš velkou pozornost. 

Přínosem práce je nejen nakousnutí neprobádaného tématu, ale především konfrontace 

různých aspektů veřejných prostor v tradičních městských vilových čtvrtích a v nově 

budovaných suburbánních lokalitách, které bývají právě pro nedostatek vhodných veřejných 

prostor často kritizovány. Výsledky práce tak mohou být využity nejen v navazujícím 

výzkumu, ale mohou posloužit též pro potřeby plánování.  

 

Diplomová práce má přehlednou a promyšlenou strukturu, jasně definovaný cíl, výzkumné 

otázky a očekávání. V teoretickém zarámování čerpá autorka z dostatečného množství 

domácích i zahraničních pramenů a jejich diskusi dobře směřuje k položeným výzkumných 

otázkám. V empirickém výzkumu se autorce podařilo díky propojení několika metod 

(terénního mapování, strukturovaného pozorování a řízených rozhovorů) shromáždit řadu 

cenných poznatků o charakteru, využití a vnímání veřejných prostor v různých typech lokalit 

s vilovou zástavbou. Způsob sběru a zpracování dat je přehledně popsán v metodice práce. 

Oceňuji píli a svědomitost, kterou autorka věnovala časově velice náročnému sběru 

empirického materiálu.  

 

Prezentace vlastních výsledků výzkumu je přehledně strukturována a oživena názorně 

vyvedenými grafickými prvky. Oceňuji stručná shrnutí poznatků zařazená za jednotlivé 

empirické bloky. Za nejzajímavější považuji část diskutující vnímání veřejných prostorů 

místními obyvateli, která přinesla nejen zajímavý pohled místních obyvatel na veřejné 

prostory, ale též na využití jejich soukromých zahrad. Z pohledu přátelskosti ke čtenáři text 

místy sklouzává ke zdlouhavějším popisům, které by obohatila barvitější diskuse 

prezentovaných poznatků, polemika s výsledky a zamyšlení nad jedinečností, či obecnější 

platností zjištěných skutečností. Přesto přináší diplomová práce cenné poznatky o veřejných 

prostorech v tradičních a nových vilových čtvrtích a její vybrané části by určitě měly být 

publikovány.  

 

Předkládanou práci považuji celkově za velmi kvalitní a doporučuji ji k úspěšnému obhájení. 
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